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2. Развитие облачных технологий, http://www.iaas.su/article/razvitie-
oblachnyh-tehnologiy/ 

3. Шекербекова Ш.Т., Несипкалиев У. Возможности внедрение 
и использование облачных технологий в образовании, - 2015. -51-52 с; 

РОЗРОБКА ПЛАНЕРУ-НОТАТНИКУ ПОВСЯКДЕННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Лятанська В.О. студентка ФКІПтаКз ОНАХТ

Керівник: Ольшевська О.В., к.т.н., доцент кафедри ІТКБ ОНАХТ

На сьогодні, коли інформаційні технології оточують нас всюди, де б ми не 
знаходилися, люди прагнуть спростити вирішення повсякденних завдань до мі-
німальних часових та фінансових витрат. Забезпечення автономності та зручно-
сті найпростіших речей є невід'ємною складовою цього процесу.

Однією з багатьох задач є ведення різних видів записів. Саме вони забез-
печують необхідну інформацію, що будь-хто прагнемо зберегти у пам'яті (на-
приклад, розклад на поточний місяць, зустрічі, списки тощо).

Загалом, подібні електронні ресурси пропонують зазначені функції, але не 
надають можливості цілком відстежувати швидкий темп життя.

Додаток, що буде розглянуто як об'єкт розробки, повинен надавати такі 
функції як: перегляд розкладу на день/тиждень/місяць, сортування подій у місті 
проживання за категоріями та фільтрами, щоденна зміна інтерфейсу, трекер сну 
та настрою, а також нагадування про найближчі події зі списку справ.

Також буде надана можливість проходження випадкової задачі на день для 
підвищення рівня самодисципліни та розвитку можливостей.

ПОРІВНЯННЯ СУЧАСНИХ СИСТЕМ ДОПОМОГИ
ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ

Манойло О.О., студент 341 групи, каф. ІТ та КБ ОНАХТ, м. Одеса
Науковий керівник – Мітрофанова Н.Ф., асистент, 

каф. ІТ та КБ ОНАХТ, м. Одеса

У наш час в умовах високої конкуренції на ринку праці у всіх сферах підп-
риємницької діяльності є досить важливим повне розуміння свого бізнесу підп-
риємцем на всіх етапах його розвитку.

Метою дослідження є порівняння сучасних систем допомоги у веденні 
власного бізнесу.

З метою порівняння, в таблиці 1 зведено основні характеристики найбільш 
відомих та поширених сучасних систем допомоги ведення бізнесу, а саме «Aura 
portal BMP», «WorkStraight» та «1С: Підприємство 8».
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